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Inleiding
Na een onstuimige groei is onze Club in een stabiele fase aangekomen.
Het ledenaantal groeit in beperkte mate en beweegt zich nu rond de 525.

Enquête
In het afgelopen jaar heeft het Bestuur de leden via een enquête bevraagd naar hun wensen. 
Daar hebben circa 150 leden op gereageerd. 
De belangrijkste conclusies uit de enquête zijn, dat het verenigingsleven een 7,4 scoort, het werk van de Commissies een mooie 8 krijgt en dat de website en de sociale media enigszins lager worden gewaardeerd met respectievelijk een 7,2 en een 7. Veel reacties luiden: ga zo door!

Nieuw Beleidsplan
Mede op basis van de uitkomsten van de enquête heeft het Bestuur een Nieuw Beleidsplan vastgesteld. In het Beleidsplan staat onder meer dat we ons vooral richten op het hebben van actieve leden en niet op veel mogelijk leden. We willen een Club zijn voor zowel hoge als lage handicappers. Waarbij het accent ligt op het verenigingsgevoel en tijdens competitie, meerrondenwedstrijden en clubkampioenschappen op de prestatie. Het Beleidsplan is na te lezen op de site van de Vereniging.

Nieuw contract  met Baan
In de laatste week van het jaar is een nieuwe Gebruiksovereenkomst met de Baan gesloten. Met het tekenen van de overeenkomst is de continuïteit voor de komende jaren verzekerd en kunnen we verder bouwen aan onze mooie Club.

Lid van Verdienste
Omdat de vrijwilligers de motor zijn waar de Club op draait, hebben we in 2017 het fenomeen Lid van Verdienste bedacht. Leden die zich bijzonder verdienstelijk hebben gemaakt kunnen hiermee een pluim krijgen en kunnen daarmee ook een voorbeeld vormen voor anderen in de vereniging. 
Zonder anderen tekort te willen doen heeft het Bestuur Cock Verkade, vanwege zijn bijdrage aan het verenigingsleven, benoemd als Lid van Verdienste voor de Club.

Competitie
Ook in de competitie zie je dat de Club zijn plek heeft gevonden.
In 2017 werden maar liefst 5 teams kampioen.
Het jaar daarop 2. En in 2019 nog slechts 1! 
Daarbij degradeerden er helaas ook nog 3 teams.
Kennelijk is dit het niveau wat bij onze Club past.
Neemt niet weg dat we het natuurlijk heel erg leuk vinden dat het 3e herenteam van de zondag erin geslaagd is kampioen van de 4e Klasse te worden.

Sportieve hoogtepunten
Tot de sportieve hoogtepunten behoren traditioneel de Clubkampioenschappen.
De door de Wedstrijdcommissie georganiseerde Matchplay-kampioenschappen werden gewonnen door:
· Heren: Mike Driessen
· Dames: Marloes Knol
· Senioren heren: Atse Hoekstra
· Senioren dames: Tonny van Zwienen
· Super senioren heren: Hans Dibbetz.
De Strokeplay clubkampioenen van 2019 zijn:
· Heren: Mike Driessen
· Dames: Virginia den Breems
· Heren Senioren: Herman Haarman
· Dames Senioren: Yvonne Kleihorst
· Heren Supersenioren: Jan van der Velden

Gevarieerd aanbod van activiteiten
Naast serieuze wedstrijden werden er door de commissies ook wedstrijden georganiseerd waarbij het sociale aspect voorop staat.
Om er een paar te noemen:
· In maart was de Openingswedstrijd. Dit was een shotgun-wedstrijd met aansluitend een door de Evenementencommissie georganiseerd buffet. Er deden meer dan honderd leden mee. Een mooie start van het golfseizoen!
· In april was de Koningsdagwedstrijd. Tijdens deze wedstrijd  werden de deelnemers getrakteerd op oranjesoesjes en oranjebitter. Rick Rijneker was volgens de jury de best/leukst geklede oranjeheer. Bij de dames ging de eer uit naar Sophie van Besouw.
· In 2019 werd er bovendien voor de tweede keer een Dauwtrapwedstrijd georganiseerd. 
· Dit evenement begon om zeven uur met een wedstrijd over 9 holes. Waarna genoten kon worden van een gezamenlijk ontbijt.
· De 4-Woudenwedstrijd, waarbij alle windrichtingen (Oost-West-Zuid-Noord) van Bentwoud gespeeld worden, was weer een geslaagd evenement. De overtuigende winnaar over de vier wedstrijden was Ron Sewalt met 3 eerste plaatsen en een derde plaats.
· In het najaar werd door de Herencommissie  voor de 3e keer de Heeren Masters georganiseerd. 
· Dit jaar werd het felbegeerde Masterjasje gewonnen door Dirk van der Veen.
· Op 15 september was er de Goede Doelen-wedstrijd. De wedstrijd en de aansluitende bingo leverde ruim 750 euro op voor het Fonds Nationaal Gehandicapten Golf. 
· Ook dit jaar organiseerde de Damescommissie op de derde dinsdag van september een Prinsenwedstrijd, waarbij de dames voor één keer een heer mochten uitnodigen.
· De meeste Prinsenparen hadden zich feestelijk uitgedost en uiteraard droegen alle dames een hoed(je).
· [bookmark: _GoBack]De Laddercompetitie werd dit jaar gedomineerd door Henny Beijersbergen van Henegouwen en Jan van der Velden. Deze competitie werd dit jaar over 9 holes gespeeld. Uit een totaal deelnemersveld van 24 spelers stonden beide mannen na 7 maanden bovenaan. In een spannende finale wist Jan de laatste hole te winnen waardoor hij er met de wisselbeker vandoor ging.
· Op 26 oktober was de afsluiting van het zomerseizoen met een wedstrijd met aansluitend een stamppot buffet.
· En aan het einde van het jaar de altijd goed bezette Oliebollen-wedstrijd. Waar bijna 70 spelers aan meededen. 

Als Bestuur zijn we erg blij met de geheel vernieuwde Seniorencommissie die niet alleen leuke wedstrijden organiseert, maar daar ook mooie verslagen van maakt. Daarnaast is de Handicap- en Regelcommissie niet alleen druk geweest met het bijhouden van de handicap van de leden, maar ook met de introductie van de nieuwe golf-regels. En hebben we de eerste ervaringen opgedaan met Sportief Beleid.
Tot slot zijn er natuurlijk de Gedragscommissies. Die gelukkig tot op heden niet bij elkaar hebben hoeven komen. We hopen dat dit voorlopig zo blijft!

Het Bestuur spreekt graag zijn waardering uit voor de vrijwilligers van deze Commissies die al die activiteiten mogelijk maken. 

Komend jaar
Ook voor komend jaar ligt er weer een gevarieerde wedstrijdkalender klaar.
Het komend jaar staat bovendien in het teken van het 10 jarig bestaan van de Club. Er is een Lustrumcommissie benoemd die inmiddels de voorbereiding van een Lustrumweek is gestart. Daarnaast willen we komend jaar de website verder verbeteren en het Sportief Beleid voortzetten en uitbreiden.

Samenstelling Bestuur
Tijdens de ALV van april zijn Virginia den Breems en Joost van den Driest opgevolgd door respectievelijk Maarten van Geffen en Edwin Ludwig.
In november zijn Bob Palfenier en Maarten van Geffen opgevolgd door Max Alias en Rick Rijneker.
Het Bestuur bestaat eind 2019 uit:
•	Max Alias (lid en secretaris sinds november 2019)
•	Herman Haarman (lid sinds maart 2015, voorzitter sinds november 2015)
•	Maria Loomans (lid sinds april 2017) 
•	Edwin Ludwig (lid en penningmeester sinds april 2019)
•	Rick Rijneker (lid sinds november 2019)
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